
FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

[C − 2019/40807]

17 MAART 2019. — Koninklijk besluit tot wijziging van de
koninklijke besluiten nrs. 4, 15, 24, 31, 41 en 56 met betrekking tot
de belasting over de toegevoegde waarde, met het oog op de
automatisering van de uitvoerbare titel inzake de belasting over de
toegevoegde waarde

FILIP, Koning der Belgen,
Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de Grondwet, artikel 108;
Gelet op de wet van 26 november 2018 tot wijziging van het Wetboek

van de belasting over de toegevoegde waarde wat de automatisering
van de uitvoerbare titel inzake de belasting over de toegevoegde
waarde betreft;

Gelet op het Wetboek van de belasting over de toegevoegde waarde,
artikel 53duodecies, ingevoegd bij de wet van 30 juli 2018, artikel 54,
tweede lid, ingevoegd bij de wet van 28 december 1992, artikel 55, § 3,
vervangen bij de wet van 7 maart 2002 en gewijzigd bij de wet van
20 december 2002, artikel 59, § 2, derde lid, vervangen bij de
programmawet van 27 december 2006, artikel 76, § 1, vervangen bij de
wet van 26 november 2009 en gewijzigd bij de wet van 25 april 2014,
artikel 76, § 2, ingevoegd bij de wet van 26 november 2009, artikel 80,
vervangen bij de wet van 22 december 1989 en laatstelijk gewijzigd bij
de wet van 26 november 2009 en artikel 84, derde lid, ingevoegd bij de
wet van 4 augustus 1986;

Gelet op het koninklijk besluit nr. 4 van 29 december 1969 met
betrekking tot de teruggaven inzake belasting over de toegevoegde
waarde;

Gelet op het koninklijk besluit nr. 15 van 3 juni 1970 tot regeling van
de schattingsprocedure waarin artikel 59, § 2, van het Wetboek van de
belasting over de toegevoegde waarde voorziet;

Gelet op het koninklijk besluit nr. 24 van 29 december 1992 met
betrekking tot de voldoening van de belasting over de toegevoegde
waarde;

Gelet op het koninklijk besluit nr. 31 van 2 april 2002 met betrekking
tot de toepassingsmodaliteiten van de belasting over de toegevoegde
waarde ten aanzien van de handelingen verricht door niet in België
gevestigde belastingplichtigen;

Gelet op het koninklijk besluit nr. 41 van 30 januari 1987 tot
vaststelling van het bedrag van de proportionele fiscale geldboeten op
het stuk van de belasting over de toegevoegde waarde;

Gelet op het koninklijk besluit nr. 56 van 9 december 2009 met
betrekking tot de teruggaaf inzake belasting over de toegevoegde
waarde aan belastingplichtigen gevestigd in een andere lidstaat dan de
lidstaat van teruggaaf;

Gelet op het advies van de inspecteur van Financiën, gegeven op
11 oktober 2018;

Gelet op de akkoordbevinding van de Minister van Begroting,
d.d. 30 november 2018;

Gelet op de adviesaanvraag binnen 30 dagen die op 3 decem-
ber 2018 bij de Raad van State is ingediend, met toepassing van
artikel 84, § 1, eerste lid, 2° van de wetten op de Raad van State,
gecoördineerd op 12 januari 1973;

Overwegende dat het advies niet is meegedeeld binnen die termijn;
Gelet op artikel 84, § 4, tweede lid, van de wetten op de Raad van

State, gecoördineerd op 12 januari 1973;
Op de voordracht van de Vice-Eerste Minister en Minister van

Financiën,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

Artikel 1. In artikel 6 van het koninklijk besluit nr. 4 van 29 decem-
ber 1969 met betrekking tot de teruggaven inzake belasting over de
toegevoegde waarde, laatstelijk gewijzigd bij het koninklijk besluit van
24 januari 2015, wordt het woord ″interesten″ telkens vervangen door
het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 2. In artikel 81, § 3, van hetzelfde besluit, vervangen bij het
koninklijk besluit van 14 april 1993 en laatstelijk gewijzigd bij het
koninklijk besluit van 15 februari 2016, worden de volgende wijzigin-
gen aangebracht :

a) in het eerste lid, wordt het woord ″interesten″ vervangen door het
woord ″nalatigheidsinteresten″;

b) in het tweede lid, worden de woorden ″aanleiding heeft gegeven
tot een dwangbevel bedoeld″ vervangen door de woorden ″wanneer ze
werd opgenomen in een innings- en invorderingsregister bedoeld″;

SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES

[C − 2019/40807]

17 MARS 2019. — Arrêté royal modifiant les arrêtés royaux nos 4, 15,
24, 31, 41 et 56 en matière de taxe sur la valeur ajoutée, en vue de
l’automatisation du titre exécutoire en matière de taxe sur la valeur
ajoutée

PHILIPPE, Roi des Belges,
A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la Constitution, l’article 108;
Vu la loi du 26 novembre 2018 modifiant le Code de la taxe sur la

valeur ajoutée en ce qui concerne l’automatisation du titre exécutoire en
matière de taxe sur la valeur ajoutée;

Vu le Code de la taxe sur la valeur ajoutée, l’article 53duodecies, inséré
par la loi du 30 juillet 2018, l’article 54, alinéa 2, inséré par la loi du
28 décembre 1992, l’article 55, § 3, remplacé par la loi du 7 mars 2002 et
modifié par la loi du 20 décembre 2002, l’article 59, § 2, alinéa 3,
remplacé par la loi-programme du 27 décembre 2006, l’article 76, § 1er,
remplacé par la loi du 26 novembre 2009 et modifié par la loi du
25 avril 2014, l’article 76, § 2, inséré par la loi du 26 novembre 2009,
l’article 80, remplacé par la loi du 22 décembre 1989 et modifié en
dernier lieu par la loi 26 novembre 2009 et l’article 84, alinéa 3, inséré
par la loi du 4 août 1986;

Vu l’arrêté royal n° 4 du 29 décembre 1969, relatif aux restitutions en
matière de taxe sur la valeur ajoutée;

Vu l’arrêté royal n° 15 du 3 juin 1970, organisant la procédure
d’expertise prévue à l’article 59, § 2, du Code de la taxe sur la valeur
ajoutée;

Vu l’arrêté royal n° 24 du 29 décembre 1992, relatif au paiement de la
taxe sur la valeur ajoutée;

Vu l’arrêté royal n° 31 du 2 avril 2002, relatif aux modalités
d’application de la taxe sur la valeur ajoutée en ce qui concerne les
opérations effectuées par les assujettis qui ne sont pas établis en
Belgique;

Vu l’arrêté royal n° 41 du 30 janvier 1987, fixant le montant des
amendes fiscales proportionnelles en matière de taxe sur la valeur
ajoutée;

Vu l’arrêté royal n° 56 du 9 décembre 2009, relatif aux rembourse-
ments en matière de taxe sur la valeur ajoutée en faveur des assujettis
établis dans un Etat membre autre que l’Etat membre de rembourse-
ment;

Vu l’avis de l’Inspecteur des Finances, donné le 11 octobre 2018;

Vu l’accord du Ministre du Budget, donné le 30 novembre 2018;

Vu la demande d’avis dans un délai de 30 jours, adressée au Conseil
d’Etat le 3 décembre 2018, en application de l’article 84, § 1er, alinéa 1er,
2°, des lois sur le Conseil d’Etat, coordonnées le 12 janvier 1973;

Considérant l’absence de communication de l’avis dans ce délai;
Vu l’article 84, § 4, alinéa 2, des lois sur le Conseil d’Etat, coordonnées

le 12 janvier 1973;
Sur la proposition du Vice-Premier Ministre et Ministre des Finances,

Nous avons arrêté et arrêtons :

Article 1er. Dans l’article 6, de l’arrêté royal n° 4 du 29 décem-
bre 1969, relatif aux restitutions en matière de taxe sur la valeur ajoutée,
modifié en dernier lieu par l’arrêté royal du 24 janvier 2015, le mot
″intérêts″ est chaque fois remplacé par les mots ″intérêts de retard″.

Art. 2. Dans l’article 81, § 3, du même arrêté, remplacé par l’arrêté
royal du 14 avril 1993 et modifié en dernier lieu par l’arrêté royal du
15 février 2016, les modifications suivantes sont apportées :

a) dans l’alinéa 1er, le mot ″intérêts″ est remplacé par les mots
″intérêts de retard″;

b) dans l’alinéa 2, les mots ″lorsqu’elle a donné lieu à une contrainte
visée″ sont remplacés par les mots ″lorsqu’elle a été reprise à un registre
de perception et recouvrement visé″;
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c) in het vierde lid, worden de woorden ″aanleiding heeft gegeven tot
een dwangbevel bedoeld″ vervangen door de woorden ″wanneer ze
werd opgenomen in een innings- en invorderingsregister bedoeld″.

Art. 3. In artikel 8_, eerste lid, van hetzelfde besluit, vervangen bij
het koninklijk besluit van 14 april 1993, wordt het woord ″interesten″
vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 4. In artikel 83 van hetzelfde besluit, vervangen bij het konink-
lijk besluit van 14 april 1993 en laatstelijk gewijzigd bij het koninklijk
besluit van 24 januari 2015, worden de volgende wijzigingen aange-
bracht :

1° in het tweede lid, wordt het woord ″interesten″ vervangen door
het woord ″nalatigheidsinteresten″;

2° in het derde lid worden de woorden ″aanleiding heeft gegeven tot
een dwangbevel bedoeld″ vervangen door de woorden ″wanneer ze
werd opgenomen in een innings- en invorderingsregister bedoeld″;

3° in het vijfde lid worden de woorden ″aanleiding heeft gegeven tot
een dwangbevel bedoeld″ vervangen door de woorden ″wanneer ze
werd opgenomen in een innings- en invorderingsregister bedoeld″.

Art. 5. In artikel 12, § 2, van hetzelfde besluit, vervangen bij het
koninklijk besluit van 14 april 2009, worden de woorden ″van minder
dan 7 euro″ vervangen door de woorden ″van een bedrag dat niet hoger
is dan 12,50 euro″.

Art. 6. In artikel 13, eerste lid, van hetzelfde besluit, laatstelijk
gewijzigd bij het koninklijk besluit van 30 april 2013, wordt het woord
″interesten″ vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 7. In artikel 14 van hetzelfde besluit, vervangen bij het konink-
lijk besluit van 16 juni 2003 en gewijzigd bij het koninklijk besluit van
30 april 2013, wordt het woord ″interesten″ telkens vervangen door het
woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 8. In artikel 13, tweede lid, van het koninklijk besluit nr. 15 van
3 juni 1970 tot regeling van de schattingsprocedure waarin artikel 59,
§ 2, van het Wetboek van de belasting over de toegevoegde waarde
voorziet, worden de woorden ″bij dwangbevel″ vervangen door de
woorden ″op basis van een innings- en invorderingsregister″.

Art. 9. In artikel 18, eerste lid, van hetzelfde besluit, gewijzigd bij het
koninklijk besluit van 19 december 2010, worden de woorden ″bij
dwangbevel″ vervangen door de woorden ″op basis van een innings-
en invorderingsregister”.

Art. 10. In artikel 1, 3°, van het koninklijk besluit nr. 24 van
29 december 1992 met betrekking tot de voldoening van de belasting
over de toegevoegde waarde, gewijzigd bij het koninklijk besluit van
30 april 2013, wordt het woord ″interest″ vervangen door het woord
″nalatigheidsinteresten″.

Art. 11. In artikel 5 van hetzelfde besluit, laatstelijk gewijzigd bij het
koninklijk besluit van 24 januari 2015, wordt het woord ″interesten″
telkens vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 12. In artikel 6, eerste lid, van hetzelfde besluit, gewijzigd bij het
koninklijk besluit van 30 april 2013, wordt het woord ″interesten″
vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 13. In artikel 9 van hetzelfde besluit, laatstelijk gewijzigd bij het
koninklijk besluit van 30 april 2013, wordt het woord ″interesten″
vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 14. In artikel 10, 3°, van hetzelfde besluit, gewijzigd bij het
koninklijk besluit van 30 april 2013, wordt het woord ″interest″
vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 15. In artikel 19, eerste lid, van hetzelfde besluit, gewijzigd bij
het koninklijk besluit van 30 april 2013, wordt het woord ″interesten″
vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 16. In artikel 3, derde lid, van het koninklijk besluit nr. 31 van
2 april 2002 met betrekking tot de toepassingsmodaliteiten van de
belasting over de toegevoegde waarde ten aanzien van de handelingen
verricht door niet in België gevestigde belastingplichtigen, wordt het
woord ″interesten″ vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 17. Artikel 2 van het koninklijk besluit nr. 41 van
30 januari 1987 tot vaststelling van het bedrag van de proportionele
fiscale geldboeten op het stuk van de belasting over de toegevoegde
waarde, gewijzigd bij het koninklijk besluit van 30 maart 1994,
vernietigd bij het arrest van de Raad van State nr. 57.134 van
20 december 1995, wordt opgeheven.

Art. 18. In afdeling 1, I, van tabel A van de bijlage bij hetzelfde
besluit, worden de woorden ″moratoire interest″ telkens vervangen
door het woord ″nalatigheidsinterest″.

c) dans l’alinéa 4, les mots ″lorsqu’elle a donné lieu à une contrainte
visée″ sont remplacés par les mots ″lorsqu’elle a été reprise à un registre
de perception et recouvrement visé″.

Art. 3. Dans l’article 8_, alinéa 1er, du même arrêté, remplacé par
l’arrêté royal du 14 avril 1993, le mot ″intérêts″ est remplacé par les
mots ″intérêts de retard″.

Art. 4. A l’article 83, du même arrêté, remplacé par l’arrêté royal du
14 avril 1993 et modifié en dernier lieu par l’arrêté royal du
24 janvier 2015, les modifications suivantes sont apportées :

1° dans l’alinéa 2, le mot ″intérêts″ est remplacé par les mots ″intérêts
de retard″;

2° dans l’alinéa 3, les mots ″qu’elle a donné lieu à une contrainte
visée″ sont remplacés par les mots ″lorsqu’elle a été reprise à un registre
de perception et recouvrement visé″;

3° dans l’alinéa 5, les mots ″lorsqu’elle a donné lieu à une contrainte
visée″ sont remplacés par les mots ″lorsqu’elle a été reprise à un registre
de perception et recouvrement visé″.

Art. 5. Dans l’article 12, § 2, du même arrêté, remplacé par l’arrêté
royal du 14 avril 2009, les mots ″dont le montant n’atteint pas 7 euros″
sont remplacés par les mots ″dont le montant n’est pas supérieur à
12,50 euros″.

Art. 6. Dans l’article 13, alinéa 1er, du même arrêté, modifié en
dernier lieu par l’arrêté royal du 30 avril 2013, le mot ″intérêts″ est
remplacé par les mots ″intérêts de retard″.

Art. 7. Dans l’article 14, du même arrêté, remplacé par l’arrêté royal
du 16 juin 2003 et modifié par l’arrêté royal du 30 avril 2013, le mot
″intérêts″ est chaque fois remplacé par les mots ″intérêts de retard″.

Art. 8. Dans l’article 13, alinéa 2, de l’arrêté royal n° 15 du
3 juin 1970, organisant la procédure d’expertise prévue à l’article 59, § 2,
du Code de la taxe sur la valeur ajoutée, les mots ″par voie de
contrainte″ sont remplacés par les mots ″sur base d’un registre de
perception et recouvrement″.

Art. 9. Dans l’article 18, alinéa 1er, du même arrêté, modifié par
l’arrêté royal du 19 décembre 2010, les mots ″par voie de contrainte″
sont remplacés par les mots ″sur base d’un registre de perception et
recouvrement″.

Art. 10. Dans l’article 1er, 3°, de l’arrêté royal n° 24 du 29 décem-
bre 1992, relatif au paiement de la taxe sur la valeur ajoutée, modifié par
l’arrêté royal du 30 avril 2013, les mots ″de l’intérêt″ sont remplacés par
les mots ″des intérêts de retard″.

Art. 11. Dans l’article 5 du même arrêté, modifié en dernier lieu par
l’arrêté royal du 24 janvier 2015, le mot ″intérêts″ est chaque fois
remplacé par les mots ″intérêts de retard″.

Art. 12. Dans l’article 6, alinéa 1er, du même arrêté, modifié par
l’arrêté royal du 30 avril 2013, le mot ″intérêts″ est remplacé par les
mots ″intérêts de retard″.

Art. 13. Dans l’article 9, du même arrêté, modifié en dernier lieu par
l’arrêté royal du 30 avril 2013, le mot ″intérêts″ est remplacé par les
mots ″intérêts de retard″.

Art. 14. Dans l’article 10, 3°, du même arrêté, modifié par l’arrêté
royal du 30 avril 2013, les mots ″de l’intérêt dû″ est remplacé par les
mots ″des intérêts de retard dus″.

Art. 15. Dans l’article 19, alinéa 1er, du même arrêté, modifié par
l’arrêté royal du 30 avril 2013, le mot ″intérêts″ est remplacé par les
mots ″intérêts de retard″.

Art. 16. Dans l’article 3, alinéa 3, de l’arrêté royal n° 31 du
2 avril 2002, relatif aux modalités d’application de la taxe sur la valeur
ajoutée en ce qui concerne les opérations effectuées par les assujettis qui
ne sont pas établis en Belgique, le mot ″intérêts″ est remplacé par les
mots ″intérêts de retard″.

Art. 17. L’article 2 de l’arrêté royal n° 41 du 30 janvier 1987, fixant le
montant des amendes fiscales proportionnelles en matière de taxe sur la
valeur ajoutée, modifié par l’arrêté royal du 30 mars 1994, annulé par
l’arrêt du Conseil d’Etat n° 57.134 du 20 décembre 1995, est abrogé.

Art. 18. Dans le texte néerlandais de la section 1re, I, du tableau A de
l’annexe au même arrêté, les mots ″moratoire interest″ sont chaque fois
remplacés par le mot ″nalatigheidsinterest″.
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Art. 19. In afdeling 1, I, van tabel G van de bijlage bij hetzelfde
besluit, laatstelijk gewijzigd bij het koninklijk besluit van 9 juli 2012,
worden de woorden ″moratoire interest″ telkens vervangen door het
woord ″nalatigheidsinterest″.

Art. 20. In afdeling 2, VIII, van tabel G van de bijlage bij hetzelfde
besluit, laatstelijk gewijzigd bij het koninklijk besluit van 20 juli 2000,
worden de woorden ″moratoire interest″ telkens vervangen door het
woord ″nalatigheidsinterest″.

Art. 21. In artikel 20 van het koninklijk besluit nr. 56 van 9 decem-
ber 2009 met betrekking tot de teruggaaf inzake belasting over de
toegevoegde waarde aan belastingplichtigen gevestigd in een andere
lidstaat dan de lidstaat van teruggaaf, laatstelijk gewijzigd door het
koninklijk besluit van 24 januari 2015, wordt het woord ″interesten″
telkens vervangen door het woord ″nalatigheidsinteresten″.

Art. 22. In artikel 22 van hetzelfde besluit worden de woorden ″een
interest″ vervangen door het woord ″moratoriuminteresten″.

Art. 23. Dit besluit is niet van toepassing op het dwangbevel dat
werd kennisgegeven of betekend vóór de datum van zijn inwerking-
treding.

Art. 24. Dit besluit treedt in werking op dezelfde datum als de wet
van 26 november 2018 tot wijziging van het Wetboek van de belasting
over de toegevoegde waarde wat de automatisering van de uitvoerbare
titel inzake de belasting over de toegevoegde waarde betreft.

Art. 25. De minister bevoegd voor Financiën is belast met de
uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Brussel, 17 maart 2019.

FILIP

Van Koningswege :

De Vice-Eerste Minister en Minister van Financiën,
A. DE CROO

*
FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

[C − 2019/11529]

3 APRIL 2019. — Koninklijk besluit tot vastlegging van het model
van het aangifteformulier inzake personenbelasting voor het
aanslagjaar 2019

FILIP, Koning der Belgen,
Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, artikel 307,
§ 1, vervangen bij de wet van 25 december 2017;

Gelet op de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op
12 januari 1973, artikel 3, § 1;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;

Overwegende dat:

- het model van het aangifteformulier inzake personenbelasting voor
het aanslagjaar 2019 zo spoedig mogelijk moet worden vastgelegd
teneinde de vestiging en de invordering van die belasting niet te
vertragen;

- het model van aangifte is zo opgemaakt dat het kan worden
gescand. Door de scanning kan de uitvoerende administratie bevoegd
voor de vestiging van de belasting onmiddellijk de door de belasting-
plichtige aangegeven inkomsten en andere gegevens verwerken in de
berekeningsprogramma’s inzake de personenbelasting;

- de scanning van een formulier slechts voldoende zekerheid biedt
indien het aantal te scannen bladzijden en gegevens tot een strikt
minimum wordt beperkt. Om die reden zal het aangifteformulier voor
het aanslagjaar 2019, bestaan uit de volgende onderdelen:

a) voor belastingplichtigen die uitsluitend een deel 1 invullen:

1° een onderdeel met als opschrift ″Voorbereiding van de aangifte –
deel 1″ dat aangepast is in functie van de eigen fiscale regels van het
Gewest waarin de belastingplichtige gelokaliseerd is en dat alle nodige
vermeldingen bevat die het de belastingplichtige mogelijk maken het in
2° vermelde onderdeel correct in te vullen;

2° het aangifteformulier (deel 1 en 2) dat zal worden gescand en dat
een samenvatting vormt van de gegevens uit het voorbereidend
formulier – deel 1. Enkel dit onderdeel moet worden teruggezonden
naar de dienst die voorkomt op het genoemde aangifteformulier;

Art. 19. Dans le texte néerlandais de la section 1re, I, du tableau G de
l’annexe au même arrêté, modifié en dernier lieu par l’arrêté royal du
9 juillet 2012, les mots ″moratoire interest″ sont chaque fois remplacés
par le mot ″nalatigheidsinterest″.

Art. 20. Dans le texte néerlandais de la section 2, VIII, du tableau G
de l’annexe au même arrêté, modifié en dernier lieu par l’arrêté royal
du 20 juillet 2000, les mots ″moratoire interest″ sont chaque fois
remplacés par le mot ″nalatigheidsinterest″.

Art. 21. Dans l’article 20 de l’arrêté royal n° 56 du 9 décembre 2009,
relatif aux remboursements en matière de taxe sur la valeur ajoutée en
faveur des assujettis établis dans un Etat membre autre que l’Etat
membre de remboursement, modifié en dernier lieu par l’arrêté royal
du 24 janvier 2015, le mot ″intérêts″ est chaque fois remplacé par les
mots ″intérêts de retard″.

Art. 22. Dans l’article 22 du même arrêté, le mot ″intérêts″ est
remplacé par les mots ″intérêts moratoires″.

Art. 23. Le présent arrêté n’est pas applicable à la contrainte qui a
été notifiée ou signifiée avant la date de son entrée en vigueur.

Art. 24. Le présent arrêté entre en vigueur à la même date que la loi
du 26 novembre 2018 modifiant le Code de la taxe sur la valeur ajoutée
en ce qui concerne l’automatisation du titre exécutoire en matière de
taxe sur la valeur ajoutée.

Art. 25. Le ministre qui a les Finances dans ses attributions est
chargé de l’exécution du présent arrêté.

Donné à Bruxelles, le 17 mars 2019.

PHILIPPE

Par le Roi :

Le Vice-Premier Ministre et Ministre des Finances,
A. DE CROO

SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES

[C − 2019/11529]

3 AVRIL 2019. — Arrêté royal déterminant le modèle de formulaire de
déclaration en matière d’impôt des personnes physiques pour
l’exercice d’imposition 2019

PHILIPPE, Roi des Belges,
A tous, présents et à venir, Salut.

Vu le Code des impôts sur les revenus 1992, l’article 307, § 1er,
remplacé par la loi du 25 décembre 2017 ;

Vu les lois sur le Conseil d’Etat, coordonnées le 12 janvier 1973,
l’article 3, § 1er ;

Vu l’urgence ;

Considérant que :

- le modèle de formulaire de déclaration en matière d’impôt des
personnes physiques pour l’exercice d’imposition 2019 doit être fixé le
plus rapidement possible afin de ne pas retarder l’établissement et le
recouvrement de cet impôt ;

- le modèle de déclaration est créé d’une telle façon qu’il peut être
scanné. Par le biais du scannage, l’administration d’exécution compé-
tente pour l’établissement de l’impôt peut directement traiter les
revenus et les autres données déclarés par le contribuable dans les
logiciels de calcul de l’impôt des personnes physiques ;

- le scannage d’un formulaire n’offre une sécurité satisfaisante que si
le nombre de pages et de données à scanner est limité au strict
minimum. Pour cette raison, le formulaire de déclaration pour
l’exercice d’imposition 2019 sera constitué :

a) pour les contribuables qui remplissent exclusivement la partie 1 :

1° un volet intitulé ″Document préparatoire à la déclaration – partie
1″ qui est adapté en fonction des règles fiscales propres à la Région dans
laquelle le contribuable est localisé et qui contient toutes les mentions
nécessaires pour permettre au contribuable de remplir correctement le
volet visé au 2° ;

2° le formulaire de déclaration (parties 1 et 2) qui sera scanné et qui
forme un relevé récapitulatif des données du document préparatoire –
partie 1. C’est uniquement ce volet qui doit être renvoyé au service
mentionné sur le formulaire de déclaration précité ;
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